   Справка

о проверках, проводимых надзорными органами в ГБУСО Псковской области

«Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, г. Пскова»

в 2018 году

	№ п/п
	дата проведения проверки
	контрольный орган, осуществивший проверку
	Вид проверки
	Основания для проверки 
	цель проверки
	результаты проверки
	Сведения о выполнении выявленных нарушений 

	1
	16.01.18
	Государственное учреждение — Псковское региональное отделение Фонда социального страхования РФ

(ФСС РФ)
	выездная
	Решение Государственного учреждения — Псковского регионального отделение Фонда социального страхования РФ  от 16.01.2018 г. 

№ 28 н/с
	Проверка правильности исчесления, полноты и своевременности уплаты  (перечисления) страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний  в  ФСС РФ , а также  правомерности произведенных расходов на выплату страхового обеспечения страхователем


	Акт проверки от 17.01.17 г. № 28н/с, 

 выявлены нарушения законодательства РФ об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний: 

1)  взыскать с учреждения сумму неуплаченных страховых взносов в размере 14, 37 рублей; 

2)  взыскать пени за неуплату в размере 27,04 рублей


	Нарушения устранены в срок 

	2
	30.01.18-05.02.18
	Прокуратура

г. Пскова   

(по поручению прокуратуры Псковской области) 
	внеплановая
	Прокуратура  

г. Пскова 

Решение о проведении проверки  от 29.01.2018 г. № 02-13-2018
	Выявление и пресечение нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок государственных нужд
	Результаты проверки 

не представлены в учреждение
	

	3
	05.02.18
	Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) Северо-Западное управление
	плановая
	Распоряжение Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) Северо-Западное управление от 20.02.18 № 34-1253/РК
	Проверка по истечении срока исполнения предписания от 23.10.17 № 34-6745-3546/ПР 
	Фактов невыполнения предписания не выявлены
	Нарушения устранены в срок, предписание с контроля снято

	4
	17.04.18 — 23.04.18
	Прокуратура

г. Пскова   

(по поручению прокуратуры Псковской области) 
	внеплановая
	Прокуратура  

г. Пскова 

Решение о проведении проверки  от 16.04.2018 г. 

№ 02-12-2018
	Выявление и пресечение нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок государственных нужд
	Результаты проверки 

не представлены в учреждение
	

	5
	22.05.18 - 31.05.18
	Территориальное управление г. Пскова ГГУСЗН ПО (отдел семьи,  опеки и попечительства) 
	плановая
	приказ ТУ г. Пскова от 18.05.18г. № 758
	Организация индивидуальной профилактической  работы с воспитанниками, защита законных прав и интересов детей-сирот и деетй, оставшихся без попечения родителей  
	Справка от 06.06.2018 г. № 07-10-12/1824 о результатах проверки  с  предложениями: 1) помещение в учреждение несовершеннолетних, чьи родители, усыновители, опекуны не могут исполнять свои обязанности в отношении детей, осуществлять по заявлению законных представителей;

2) определить порядок оплаты за коммунальные услуги и техническое обслуживание жилых помещений, принадлежащих на праве долей собственности Тарасовой В.А., Никандрову М.К.

3) решить вопрос по регистрации Никандрова М.К. В жилом помещении, принадлежащем на праве долевой собственности;

4) принять меры по выселению матери Никандрова М.К. Из жилого помещения;

5) продолжить профессиональную ориентацию воспитанников;

проводить работу по летнему отдыху воспитанников;

6) провести работу по организации досуга каждого воспитанника;

7) продолжить работу по организации профилактической работы, направленной на предупреждение самовольных уходов воспитанников.

Срок устранения нарушений — до 27.07.18, справка о результатах проверки предоставлена в учреждение 20.07.18 (вх. № 216).
	Нарушения устранены 

	6
	14.06.18
	Прокуратура 

г. Пскова
	внеплановая
	Проверка соблюдения и исполнения законодательства РФ в локальных актах учреждения 
	Правомерность  локальных актов
	Протест прокуратуры на п. 3.7, 5.2, 6.1, 6.2 Положения о бракеражной комиссии учреждения от 22.06.2018 г. № 02-03-2018;

Портест прокуратуры на п. 2.4 Положения об организации питания в учреждении от 22.06.2018 г. № 02-03-2018;

протест прокуратуры на п. 3.3, 3.4 Положения о добровольных пожертвованиях в учреждение от 22.06.2018 г. № 02-03-2018
	Нарушения устранены в срок

	7
	14.06.18 — 10.07.18
	Управление  Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Санкт-Петербургу, Ленинградской и Псковской областям (РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР) 
	Плановая выездная
	Приказ Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельзознадзор) по Санкт-Петербургу, Ленинградской и Псковской областям от 15.05.2018 г. № 599-п «О проведении плановой выездной проверки в отношении ГБУСО Псковской области «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, г. Пскова»
	Контроль за выполнением требований Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна» в соответствии с Планом проведения плановых проверок на 2018 год  Управления  Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор) по Санкт-Петербургу, Ленинградской и Псковской областям
	Акт проверки от 20.06.2018 г. № КСЗ-02/18-024 и выявлены следующие нарушения: 


1) крупа гречневая ядрица — в нарушение п. 4.1, 4.3 ст. 4 Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки», п. 2.1.1. ГОСТ 26791-89. «Продукты переработки зерна. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение» на этикетке крупы не указан вид крупы — быстроразваривающаяся, т. е. отсутствует информация, позволяющая достоверно характеризовать продукцию; неверно указан номер ГОСТа 55290-2012;


2) крупа пшено шлифованное — в нарушение п. 4.1, 4.3 ст. 4 Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки», п. 2.1.1. ГОСТ 26791-89. «Продукты переработки зерна. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение», п. 5.1 ГОСТа 572-2016 на этикетке не указан сорт, т. е. отсутствует информация, позволяющая достоверно характеризовать продукцию;


3) крупа рис шлифованный крупнозёрный — в нарушение  п. 4.1, 4.3 ст. 4 Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки», п. 2.1.1. ГОСТ 26791-89. «Продукты переработки зерна. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение», п. 5.1 ГОСТа 572-2016 на этикетке не указан сорт, т. е. отсутствует информация, позволяющая достоверно характеризовать продукцию; А также установлено, что рис шлифованный крупнозёрный имеет документы, подтверждающие их качество и безопасность декларацию о соответствии ЕАЭС N RU Д-RU.AB93.B.02459 от 20.02.2017 г. по 20.02.2019 г., которая оформлена и зарегистрирована органом по сертификации ООО «Новгородский Центр сертификации и экспертиз». Согласно Реестра аккредитованных лиц, включая Национальную часть Единого реестра органов по сертификации и испытательных лабораторий Таможенного союза» область аккредитации органа по сертификации ООО «Новгородский Центр сертификации и экспертиз» не распространяется на вышеуказанную продукцию. 

В нарушение требований п. 1.1а и п. 1.2 ГОСТа 26312-84 «Крупа. Правила  приемки и методы отбора проб» учреждение при осуществлении закупок для государственных нужд не проверило соответствие маркировки круп: рис шлифованный крупнозерный, пшено шлифованное, гречневая ядрица быстроразваривающаяся, требованиям нормативно-технической  документации в области качества и безопасности зерна и продуктов его переработки, а также достоверность декларации о соответствии на крупу рис шлифованный крупнозерный.

ПРЕДПИСАНИЕ  от 20.06.2018 г.  № КСЗ-02/18-040. Срок устранения нарушений - до 28.06.2018 г. 

Постановление от 29.06.2018 г. № ПСТ-КСЗ-02/18-183 о назначении административного наказания за правонарушение по ст. 7.18 КоАП РФ в виде предупреждения  руководителю учреждения. 
	Нарушения устранены в срок, с контроля снято

	8
	13.06.18 — 10.07.18
	Федеральная служба по труду и занятости (Роструд) Государственная инспекция труда в Псковской области 
	Плановая выездная
	Распоряжение Государственной инспекции труда в Псковской области от 01.06.2018 г. № 91/2018/63/1
	Осуществление федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок на 2018 год
	Акт от 10.07.2018 г. № 91/2018/63/2, где указаны нарушения: не организован надлежащий учет и контроль за выдачей СИЗ в установленные сроки: в картах учета выдачи СИЗ работникам нет даты поступления на работу, пункт типовых норм, номер сертификата

ПРЕДПИСАНИЕ от 10.07.2018 г. № 91/2018/63/3, срок выполнения  - до  31.08.2018 г. 

Постановление о назначении наказания, предусмотренного ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ: руководителю учреждения - предупреждение , юридическому лицу — штраф на юридическое лицо 50.000 (пятьдесят тысяч) рублей  
	Сообщение об устранении нарушений направлено в срок, предписание с контроля снято 

Штраф оплачен в полном объеме в установленные законом сроки



	9
	13.06.18 — 10.07.18
	Федеральная служба по труду и занятости (Роструд) Государственная инспекция труда в Псковской области 
	Плановая выездная
	Распоряжение Государственной инспекции труда в Псковской области от 01.06.2018 г. 

№ 70/2018/41/1 
	Федеральный государственный контроль (надзор) в  сфере социального обслуживания в учреждении 
	Акт проверки от 10.06.2018 г. № 70/2018/41/2. Выявлены нарушения:

1. в нарушение пп. 3 п. 4 ст. 19 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания  граждан в Российской Федерации» поставщиком социальных услуг  не обеспечено дублирование текстовых сообщений голосовыми сообщениями, оснащение организации социального обслуживания знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, ознакомление с их помощью с надписями, знаками и иной текстовой и графической информацией на территории организации;

2. в нарушение пп. 4 п. 4 ст. 19 Федерального закона № 442-ФЗ поставщиком социальных услуг не обеспечено дублирование голосовой информации  текстовой информацией, надписями и (или) световыми сигналами, информирование о предоставляемых социальных услугах с использованием русского жестового языка (сурдоперевода);

в нарушение пп. 2 п. 4 ст. 19 Федерального закона № 442-ФЗ поставщиком социальных услуг не полностью обеспечена возможность для самостоятельного передвижения по территории организации социального обслуживания входа, выхода и перемещения внутри организации (в том числе для передвижения в креслах-колясках).

ПРЕДПИСАНИЕ от 10.07.2018 г. № 70/2018/41/2, срок выполнения предписания — до 10.07.2019 г.   
	На контроле до 10.07.2019 г.

	10
	13.06.18 — 20.06.18
	Прокуратура

г. Пскова
	Внеплановая 
	Федеральный закон  «О прокуратуре Российской Федерации»
	Проверка локальных актов учреждения на соответствие действующему законодательству РФ 
	Протест от 22.06.2018 г. на 

пункты 3.7, 5.2, 6.1, 6.2 Положения о бракеражной комиссии;

пункты 3.3, 3.4 Положения о добровольных пожертвованиях;

пункт 2.4 Положения об организации питания  
	Нарушения устранены в установленные законом  сроки

	11
	14.09.18 — 30.09.18
	Прокуратура 

г. Пскова с привлечением специалистов Управления  Роспотребнадзорапо Псковской области и ФБУ «Псковский ЦСМ»
	 Внеплановая выездная
	Решение о проведении проверки от 13.09.2018 г. № 02-36-2018
	Выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере защиты прав и интересов несовершеннолетних
	1. Представление прокуратуры г. Пскова об устранении нарушений требований законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних от 24.09.2018 г. № 02-01-2018: 

а) несоответствие требованиям ГОСТов оборудования и покрытия детской и спортивной площадок;

б) непосещение детьми дошкольного возраста дошкольных образовательных организаций;

2. Предписание Роспотребнадзора от 10.10.2018 г. № 123 о несоответствии требованиям СанПин площадки для сбора мусора (штраф руководителю  500 рублей)
	Сообщение об устранении нарушений направлено в прокуратуру г. Пскова  24.10.18 г. (исх. № 01-10/546);

 ответ о выполнении предписания направлено в Роспотребнадзор 31.10.18 (исх. № 01-10/572, вх. № 4605).

Работа по устранению недостатков проводится

	12
	30.10.18 — 09.11.18
	Территориальное управление г. Пскова ГГУСЗН ПО (отдел семьи,  опеки и попечительства) 
	плановая
	Приказ ТУ г. Пскова от 24.10.18 г. № 1810
	Организация индивидуальной профилактической работы с воспитанниками, защита законных прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
	Справка о результатах проверки от 19.11.2018 г. № 07-10-12/4048 с предложениями:

1) своевременно принимать меры по реализации права на обеспечение жилыми помещениями;

2) личные дела формировать в соответствии с требованиями Постановления № 423;

3) Организовать работу по своевременному исполнению приказа Минобрнауки № 101 (ГБД);

4) Индивидуальные плана развития и жизнеустройства воспитанникеов разрабатывать применительно к каждому индивидуально;

5) продолжить работу по реализации права детей на получение алиментов от родителей во взаимодействии с судебными приставами;

6) активизировать работу по организации досуга воспитанников в соответствии с их интересами, увлечениями и пожеланиями;

7) продолжить работу по организации профилактической работы, направленной на предупреждение самовольных уходов;

Срок устранения недостатков — до 29.12.2018 г.

Справка о результатх проверки предоставлена в учреждение 10.12.2018 г. вх. № 308.
	Работа по выполнению предложений   проводится, ответ направлен в отдел опеки   28.12.2018 г. исх. № 01-09/694


15.01.2019 г.

Директор                                                                                                                                               Верхоглядова О.П.
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